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                                 زمین شناسی
 

 بـه توجـه با. است شده گیري اندازه درصد 58 حدود آن نسبی رطوبت و دارد وجود آب بخار گرم 21  حدود شهري، هواي از مكعب متر هر در -101

  است؟ گراد سانتی درجۀ چند حدود شهر، دماي زير، جدول هاي داده

  23از تر کم( 1

  31 تا 28 بین( 2

  36 تا 33 بین( 3

  37 از تر بیش( 4

 

 دهد؟ می نشان را كانی كدام سیلیكاتی ساختمان مقابل شكل -102

  بریل( 1

  اوژیت( 2

  بیوتیت( 3

  هورنبلاند ( 4

 

  باشد؟ می دوباره تبلور نوع از دياژنز به مربوط موارد كدام -103

 خالی فضاهای بین در آهن اکسیدهای نفوذ اثر در رسوبی ذرات اتصال -ب                                         کلسیت به آراگونیت تبدیل-الف    

 آهکی های سنگ در کلسیت درشت بلورهای به آهکی ریز های گل تبدیل -ت                                                    دولومیت تشکیل  -پ    

 الف و ت( 4                                 ت و پ( 3                                   ب و الف( 2                                                 پ و ب( 1  

 

  است؟ لازم شرايط كدام ها، شیل از فیلیت دگرگونی سنگ تشكیل براي -104

 . یابند دوباره تبلور دگرگونی شدید درجات در ریز دانه بسیار های کانی( 1    

 . شود پر متبلور سیمان از درشت های دانه بین فاصله و شده ذوب کوارتز از قسمتی( 2    

 . شود شیستوزیته دارای دگرگونی ضعیف درجات تحت سنگ و گیرند قرار دار جهت فشار بر عمود جهت در میکاها( 3    

 .شود فولیاسیون دارای دگرگونی شدید درجات تحت سنگ و شوند پهن یا طویل خاصی امتداد در ها فلدسپات و کوارتز( 4    
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  دارد؟ «سیلیسی و آهكی هاي لجن»  هاي ويژگی از يكی به اشاره مورد، كدام -105

 . شوند می ایجاد ها مرجان ویژه به دریایی جانداران وسیلۀ به( 2         .                                                   هستند زیاد تخلخل دارای( 1      

 .هستند التکب و نیکل از عظیمی مقادیر حاوی آهن، و منگنز بر علاوه( 4               .   شوند می تشکیل کم اعماق در که هستند ریزی دانه رسوبات( 3      

 

  است؟ نادرست دهد، می نشان را زمین به نسبت خورشید فرضی موقعیت كه زير شكل با رابطه در عبارت كدام -106

 .است ماه 6 معادل E  تاC   فاصلۀ( 1 

 . است برابر روز و شب طولE   وC   در( 2 

 . باشد می حداقلF  وB   در ها سایه طول( 3

 . گردد می مشاهده سرما اوج ،A موقعیت در( 4

 

  شد؟ دوم بار براي ها قاره جايی جابه مسئله شدن مطرح سبب تازه، كشف كدام وگنر، مرگ از پس -107

 آرام اقیانوس بستر در خطوطی امتداد در متفاوت سن با هایی آتشفشان کشف( 1     

  مختلف های زمان های گدازه در موجود مانیتیت های دانه آرایش کامل بودن متفاوت( 2    

 اقیانوسی های پشته محور طرف دو در مجاور، نوارهای مغناطیسی خاصیت کامل بودن معکوس( 3    

  درجه30 های عرض حدود در آمریکا و اروپا های قاره مغناطیسی میدان از حاصل های منحنی بودن متفاوت( 4    

 

  دهد؟ می نشان را روراندگی يک زير شكل شرط، كدام با -108

1 )A :دونین  /B :کرتاسه  

2 )A :تریاس  /B :ترسیر  

3 )A :پرمین  /B:کربونیفر 

4 )A :سیلورین  /B :دونین  

 

  گرفت؟ نظر در ها ريفر اسپی فراوانی با زمان هم توان می را زير هاي پديده از يک كدام -109

 ریز برگ درختان ظهور( 2                                                                        خشکی در زندگی آغاز( 1  

 زمین در مهم های خوردگی چین ایجاد( 4                                                                ها بلمنیت و ها آمونیت ظهور( 3 
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  دانست؟ توان می شرايط كدام حاصل را نقره و طلا هاي رگه تشكیل -110

  حرارت و فشار اثر در ها سنگ مجدد تبلور( 1   

 آذرین ماگمای نفوذ اثر در آهکی تشکیلات مجاورتی دگرگونی( 2   

  ها سنگ لایه لابه در ماگمایی فرآیندهای آخر در هیدروترمال هاى محلول تزریق( 3   

    شدن  سرد  آخر  مراحل  در سنگین فلزات از سرشار بازالتی ماگماهای در ماگمایى  تفریق(  4   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                               رياضی

𝒂𝟏باشد. اگر می 35جمله اول يک دنباله حسابی  5مجموع  -111 = 𝒑 − 𝒂𝟐و  𝟏 = 𝟐 𝒑 +  كدام است؟ 𝒂𝟑باشد،  𝟏

1  )3                             2 )5                                     3 )7                                 4 )9 

 

𝒇(𝒙)كدام گزينه دامنه تابع  -112 = √√𝒙𝟐 − 𝟒 − √𝟐𝒙𝟐 −  باشد؟می 𝟏𝟑

1 )[−3 ، 3]                 2 )[−2 ، 2]                         3 )[−1 ، 1]                     4 )𝑅 − {0}  

 

𝐥𝐨𝐠𝟏𝟐اگر داشته باشیم  -113 𝟒 = 𝒎  آنگاه ،𝐥𝐨𝐠𝟒  كدام است؟ 𝟑

1 )
1+𝑚

𝑚
                       2 )

1−𝑚

𝑚
                                3 )

𝑚

𝑚−1
                            4 )

𝑚

𝑚+1
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𝑨اگر  -114 = [
𝐥𝐨𝐠𝟐𝟏 𝟕 𝐥𝐨𝐠𝟐𝟏 𝟑
𝐥𝐨𝐠𝟐𝟏 𝟑 𝐥𝐨𝐠𝟐𝟏 𝟕

 كدام است؟ Aباشد، آنگاه دترمینان  [

1 )log21
7

3
                                 2 )log21

3

7
                             3 )2 log21 7                          4 )2 log21 3 

 

 قد و گروه خونی افراد به ترتیب كدام نوع متغیر هستند؟ -115

 کیفی ترتیبی –( کمی پیوسته 1

 کیفی اسمی –( کمی گسسته 2

 کیفی اسمی –( کمی پیوسته 3

 کیفی ترتیبی –( کمی گسسته 4

 

 باشد؟واريانس اعداد كدام گزينه بیشتر می -116

1 )2،2، 13،13                         2 )99،99، 100،100                          3 )95،95، 100،100                             4 )6،6، 10،10 

 

آمدن تاس در مرحله اول است. كدام گزينه مورد دو  6يا  B 3و پیشامد  7تاس با  2برابر بودن مجموع  Aكنیم. پیشامد تاس را پرتاب می 2 -117

 صحیح است؟ Bو  Aپیشامد 

 ( اطلاعات ناکافی است4                              ناسازگارند     Bو  A( 3                     ( سازگار و غیر مستقل اند     2                 (سازگار و مستقل اند1

 

𝒙𝟒در صورتیكه  -118 − 𝟐𝒙𝟐 > −𝟓𝒙𝟐 +  باشد؟باشد، كدام گزينه درست می 𝟒

1 )−1 < 𝑥 < 1                 2 )−2 < 𝑥 < 2                                3 )𝑥 > 1 ،  𝑥 < −1                          4 )𝑥 > 2 ،  𝑥 < −2      

 

𝑵  ،𝟏با يكديگر متمم هستند. اگر زاويه  𝑴و  𝑵دو زاويه  -119
𝟑

 كدام است؟ 𝑵باشد، اندازه زاويه  𝑴برابر مكمل   

1 )30                                  2 )45                                                   3 )60                                               4 )72 

 

𝒇اگر  -120 (𝒙 −
𝟏

𝒙
) = 𝒙𝟐 +

𝟏

𝒙𝟐
−  كدام است؟ 𝒇(𝟔)باشد،  𝟏

1 )7                                  2 )13                                                    3 )31                                               4 )37 
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𝐥𝐢𝐦كدام گزينه جواب  -121
𝒙→

𝟑 𝝅+

𝟐

𝐜𝐨𝐭 𝒙

𝐭𝐚𝐧𝒙
 باشد؟می   

 1 )0                                2 )1                            3 )+∞                                      4 )−∞ 

 

𝒇(𝒙)كدام گزينه در مورد تابع  -122 = 𝐬𝐢𝐧(𝝅 [
𝒙

𝟑
𝒙در نقطه  ([ =  باشد؟صحیح می 𝟑

 ( فقط پیوستگی چپ دارد4           ( فقط پیوستگی راست دارد     3          ( پیوسته است     2               ( پیوسته نیست  1

 

 باشد كدام است؟ 4آهنگ تغییرات مساحت يک دايره به محیط آن در صورتیكه شعاع دايره  -123

1 )
1

 𝜋
                              2 )

2

 𝜋
                          3 )

4

 𝜋
                                            4 )

16

 𝜋
 

 

 باشد، چقدر احتمال دارد هیچ دو نفري در يک ماه به دنیا نیامده باشند؟نفر می 11تیم اصلی فوتبال كشورمان شامل  -124

1 )
11!

1211
                         2 )

1

1211
                      3 )

12!

1212
                                  4 )

12!

1211
 

 

است. اگر جمعیت دانشگاه  2ها از دانشگاه درصد قبولی 80درصد قبولی ها از دانشگاه اول و  20دانشگاه مختلف آزمونی گرفته شد كه  2از  -125

𝟏اول  

𝟑
 يک فرد قبول شده را به تصادف انتخاب كنیم از دانشگاه اول است؟دانشگاه دوم باشد ، با چه احتمالی اگر   

 1 )
1

7
                             2 )

1

9
                           3 )

1

11
                                     4 )

1

13
 

 

𝒚 اگر تابع -126 = 𝒙𝟑 + 𝟖𝒙𝟐 + 𝟏𝟔 𝒙 +  باشد، جز صحیح ريشه سوم آن كدام است؟ 𝟏𝟔

1 )𝑥 + 1                    2 )𝑥 + 2                    3 )𝑥 +  توان گفت( با اطلاعات داده شده نمی4                              4

 

𝒂𝟏اگر در يک دنباله هندسی صعودي  -127 = 𝒂𝟒باشد،  54باشد و جمع جمله اول و دوم اين دنباله  𝟔

𝒂𝟐
 كدام است؟ 

1    )6                        2   )8                          3  )36                                  4   )64 
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𝐭𝐚𝐧𝒙تواند جواب كدام گزينه نمی -128 + 𝐜𝐨𝐭 𝒙 باشد؟ 

1 )√3 + 1                               2 )√17 − 2                                 3 )√2 − 1                                  4 )−√5 − 2 

 

𝒎𝒚در صورتیكه معادله  -129 = 𝟒𝒙𝟐 +  𝒙 +  كدام است؟ mمماس بر نیمساز ناحیه دوم باشد،  𝟏

 ( غیر ممکن4                                       5و  -3( 3                                             5(  2                                       -3( 1

 

 باشد؟باشد. كدام گزينه در مورد مشتق آن درست میتابعی داريم كه در يک نقطه داراي مینیمم و مشتق راست می -130

 ( نامنفی4                                   ( منفی       3                                 ( نامثبت        2                              ( مثبت    1

 

𝒚به ازاي كدام گزينه مشتق اول و دوم تابع  -131 = 𝟐 𝒙𝟑 − 𝟑 𝒙 منفی خواهد شد؟ 

1 )1                                      2 )1-                                            3 )−
1

100
                                        4 )

1

100
 

 

𝒚معادله خط مماس بر تابع  -132 = 𝟐 𝒙𝟑 − 𝟒 𝒙 +  در نقطه عطف آن كدام است؟ 𝟐

1 )𝑦 = −2 𝑥                     2 )𝑦 = −4 𝑥 + 2                        3 )𝑦 = 5 + 3 𝑥                           4 )𝑦 = 1 + 2 𝑥 

𝒚عبارت  -133 = 𝟑 ± √𝟗 − 𝒙𝟐 باشد؟، تابع كدام نمودار زير می 

 بیضی( 4                                        ( دایره  3                                    ( هذلولی      2                        ( سهمی     1

𝒙اگر خط هادي يک سهمی  -134 =  𝑭(𝟒،𝟐)اين دو نقطه كدام است؟ )مختصات كانون آن نقطه قطع كند، فاصله  𝟐ها را در  𝒚باشد و محور  𝟔

 است(

1) 2√10                          2 )2√5                                           3 )4√5                                        4 )4√10 

∫با توجه به نمودار مقابل، حاصل  -135 𝒇(𝒙)
𝟒

−𝟐
𝒅𝒙 كدام است؟  

1  )3,25                            2 )4.5 

3 )5                                  4 )5.75   
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𝑭(𝒙)اگر  -136 = ∫
𝟐 𝒕

√𝒕𝟐+𝟕

𝒙

𝟑
𝒅𝒕  باشد، حاصل مشتق راست𝒚 = 𝟐 𝒙𝑭(𝒙)  در𝒙 =  كدام است؟ 𝟑

1 )2                                         2 )3                                    3 )4                                           4 )9 

 

درجه تشكیل دهند، طول بزرگترين ضلع آن كدام  127می باشد. اگر دو قطر آن با يكديگر زاويه  12و  18الاضلاع داراي قطرهاي يک متوازي -137

 است؟

1       )√181.8                       2    )√209.6                      3     )√71.5                            4   )√92.3 

باشد، نسبت  ̊  74اند. اگر يكی از زواياي لوزي هاي لوزي بر دايره مماس شدهيک دايره به طوري در درون يک لوزي قرار گرفته است كه ضلع-138

 است؟ πمساحت دايره به لوزي چند برابر 

1       )
3

4
                                  2      )

12

18
                              3     )

5

12
                                    4) 

6

25
 

 باشد؟كنیم. طول نخ چند برابر قطر دايره ها میبرابر را مطابق شكل به وسیله نخ به يكديگر متصل می سه دايره با شعاع -139

1 )6 + 2 𝜋 

2 )3 𝑟 + 2 𝜋 

3 )3 + 𝜋 

4 )
3

2
𝑟 + 𝜋 

 

 

 

الاضلاع درجه باشد، زاويه بزرگتر متوازي 50يک لوزي و يک مربع مانند شكل مقابل در يک ضلع مشترک اند. در صورتیكه يک زاويه لوزي  -140

𝑨𝑬𝑭𝑪  كدام است؟ 

1 )120                            2 )100 

3  )110                           4 )130 
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                                                                       زيست شناسی

 می..................  كشت محیط به لاكتوز شدن اضافه از پس و گیرد صورت..................  تواند می ژن بیان تنظیم اشريشیاكلاي، در -141

 .شود

  تولید کشت محیط در آلولاکتوز مولکول -ترجمه از پس( 1

  متوقف لک اپران درون تنظیمی توالی بیان -ترجمه هنگام در( 2

 جدا اپراتور توالی از کننده تنظیم عامل - رونویسی شروع از قبل( 3

 تغییر دچار مهارکننده و لاکتوز مولکول ساختار - رونویسی هنگام در( 4

 

 است؟ درست باشند، می میكرون 100 تا 10 قطر به كه اسكلتی ماهیچۀ در ساختاري واحدهاي از نوعی درمورد گزينه، كدام -142

 .نیستند حرکتی نورون سیناپس تشکیل به قادر( 2                        .اند شده تشکیل سارکومر تعدادی توالی از( 1

 هستند میتوکندری و سارکوپلاسم زیادی مقدار حاوی( 4                       .اند شده متصل هم به پیوندی، بافت توسط( 3

 

 دارند؟ اي مشخصه چه پیلور، نزديكی در معده غدة يک پوشانندة هاي سلول بیشترين انسان، در -143

 .کنند می تنظیم را معده شیرة ترشحات گاسترین، تولید با( 1

 .کنند می محافظت معده پوششی بافت از موسین، تولید با( 2

 .کنند می اگزوسیتوز را ترشحی های آنزیم خود، هستۀ مجاور در( 3

 کنند می متوقف فرد، زندگی طول در را خود های آنزیم برخی رمزکنندة ژن بیان( 4

 

 است؟ صادق گیاهان انواع همۀ مورد در عبارت، كدام -144

 .شود می تشکیل دانه رویان در نخستین مریستم نوعی( 1

 .ندارد وجود ریشه در فسفات بیس ریبولوز مصرف امکان( 2

 .گیرد می صورت هسته تقسیم نسل دو پی در هاگ تشکیل( 3

 دارند نیاز 2CO و آب به فقط آلی، ترکیبات همۀ تشکیل برای( 4
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 .است..................  سلول هر  قطعاً گیاه نوع اين در. شود می يافت كروماتیدي تک كروموزوم 42 دولپه، گیاه نوعی گردة دانۀ در -145

  کروموزومی مجموعۀ یک حاوی گامتوفیت،( 1

  کروماتیدی دو کروموزوم 42 حاوی گامت، زایندة( 2

  کروموزوم 63 حاوی بالغ، دانۀ غذایی مواد کنندة ذخیره بافت در( 3

 ماده گیاه با مشابه کروموزومِ 21 حاوی حداقل مادر، گیاه به رویان کنندة متصل بخش در( 4

 

 است؟ شده بیان درستی به جانوري رفتارهاي درمورد گزينه، كدام -146

 .کند می حل را جدید مسئلۀ تجربه، از استفاده بدون جانور مسئله، حل رفتار در( 1

 .است موثر آب ماومد حرکات به نسبت دریایی شقایق رفتار بروز در تجربه و یادگیری( 2

 .بود الزامی رفتار بروز برای غیرشرطی و شرطی محرک دو هر حضور پاولوف، آزمایش در( 3

 .گیرند می انجام گونه بقای حفظ و تولیدمثل در موفقیت هدف به جانوری رفتارهای همۀ( 4

 

 .گیرد می صورت..................  ،III مراز پلی RNA رمزكنندة ژن بیان فرايند در معمول، طوربه -147

 انداز راه توالی به مراز پلی RNA اتصال از قبل فعال کننده ها به افزایندهاتصال ( 1

 مراز پلی RNA توسط انداز راه شناسایی از بعد انداز راه به رونویسی عوامل اتصال( 2

 ژن توالی به رونویسی عوامل اتصال از بعد انداز راه به متصل رونویسی عوامل شدن فعال( 3

 انداز راه به رونویسی عوامل اتصال از  قبل ژن بیان تنظیم در موثر های توالی بین فاصلۀ کاهش( 4

 

 شود؟ نمی انجام واكنش كدام لوبیا، روزنۀ نگهبان سلول يک غشايی دو هاي اندامک در پرانرژي هاي مولكول تولید منظور به -148

 .شود می تولید NADH فسفاته، دو کربنی سه ترکیب تولید با همزمان( 1

 .شود می الکترون ناقل مولکول احیای صرف برانگیخته، الکترون انرژی( 2

 .شود می خارج دار کربن ترکیب یک از الکترون دو ،2CO مولکول هر تولید ضمن( 3

 .شود می منتقل ADP مولکول به فسفات گروه چهارکربنی، ترکیب نوعی تولید ضمن( 4
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 الگو، اين اساس بر. دهد توضیح را حیات پیدايش براي نیاز مورد شیمیايی مواد تولید اصلی فرآيندهاي تواند می حباب الگوي -149

 .................. آلی هاي مولكول

 .شدند می اقیانوس وارد ساده ترکیبات همراه به پیچیده،( 1

  .شدند می وارد آب به سپس و تولید اتمسفر درون فقط ساده،( 2

 .بردند می بهره خود بعدی های واکنش انجام برای آتشفشان انرژی از ساده،( 3

 .شوند تولید گازی های مولکول بین واکنش انجام پی در بلافاصله توانستند نمی پیچیده،( 4

 

 نمايد؟ می كامل درستی به را زير عبارت گزينه، كدام -150

 .................. دارد،..................  كه جانوري هر در

 .است گرفته شکل بدن در خون گردش برای اختصاصی دستگاه -سلولی برون گوارش( 1

 .شود می ها مویرگ از پلاسما خروج موجب خون فشار -را معده در سلولز گوارش توانایی( 2

 .هستند اکسیژن از غنی خون حاوی بدن های سیاهرگ برخی -بسته خون گردش سامانۀ( 3

 .اند ارتباط در همولنف با بدن، خارجی اسلکت در کیتین سازندة های سلول -نایی تنفس دستگاه( 4

 

 كند؟ می كامل درستی به را زير عبارت گزينه، كدام -151

 .................. بزرگ رودة..................   باريک رودة درون فرد، يک بدن در

 .شود می یافت ریز برون و ریز درون های سلول -همانند( 2                                 .شوند می جذب بدن نیاز مورد مواد -برخلاف( 1

 .ندارد وجود آنزیم کنندة ترشح پوششیِ سلول -همانند( 4                      .شود می لنفی مویرگ وارد جذب از بعد K ویتامین -برخلاف( 3
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 كند؟ می تكمیل صحیحی طور به را زير جملۀ مورد، چند -152

 .................. تواند می..................  سلول مقابل، تصوير در

 .کند اندازی راه را الکترون انتقال زنجیرة ،NADH مولکول مصرف با -A -الف

 .کند  تثبیت چهارکربنی اسید شکل به را 2CO مداوم، طور به -B -ب

  .نماید آزاد را 2CO نوری، تنفس انجام ضمن گرم، هوای در -C -ج

 .بسازد فسفاته یک کربنی سه ترکیب ،ATP مصرف با -D -د

 

          1 )1                                 2 )2                                          3 )3                                            4 )4 

 

 است؟ درست جوان، دختر يک بدن در نابالغ تخمک هر دربارة گزينه، كدام -153

 .کند آغاز را میوز تقسیم ،LH ترشح افزایش با تواند می( 2                 . شود می تبدیل بالغ تخمک یک به انجام سر( 1

 .شود می تغذیه سوماتیک سلول چندین واسطۀ به( 4 . دهد می انجام را II میوز لقاح، وقوع صورت در فقط( 3

 

 است؟ شده بیان درستی به گزينه كدام جانداران، انواع به توجه با -154

 .کند می اندازی راه 2O حضور در را کربس چرخۀ ،2CO سازندة سلول هر( 1

 .نیست ATP نوری تولید به قادر محیط، آلی مواد کنندة مصرف سلول هر( 2

 .کند می تأمین را خود آلی مواد فتوسنتز کمک به فقط کلروپلاست، دارای سلول هر( 3

 .کند می استفاده غشا ساخت برای سیتوسل در تولیدشده های آنزیم از پیلی، سازندة سلول هر( 4

 

 از مردان در آن ايجادكنندة ژن كه است اتوزومی و اللی دو صفت نوعی طاسی صفت -155

 اين به مربوط زير نامه شجره اگر. كند می پیروي مغلوب الگوي از زنان در و غالب الگوي

 احتمال دارد، سالم مادر و پدر كه فردي با..................   شمارة فرد ازدواج از باشد، بیماري

 .باشد درصد..................  تواند می طاس پسر تولد

1 )10- 25                                                         2 )19- 50 

3 )15- 25                                                         4 )2- 50 
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 است؟ درست بالغ، فرد يک در گازها انتقال و تنفس دستگاه مورد در گزينه، كدام -156

 .کنند اندازی راه را عطسه انعکاس توانند می ها، نایژه برخلاف نای در حسی های گیرنده( 1

 .است پذیر امکان پلاسما در محلول صورت به اکسیژن انتقال کربن، مونواکسید حضور در( 2

 .رود می کار به بیکربنات تولید در اریتروسیت، به شده وارد 2CO میزان از درصد 70( 3

 .هستند خود دیوارة در غضروفی های حلقه حاوی شش، هر به شده وارد های نایژه( 4

 

 است؟ كدام ادرار سازندة لولۀ بخش آخرين با نزديک خوردة پیچ لولۀ مشترک وجه فرد، يک كلیه در -157

 .هستند سموم و داروها ترشح محل( 2                      .دهند می افزایش را خود درون مایع غلظت( 1

 کنند می کمک بافتی میان مایع pH تنظیم به( 4                                 .هستند مواد برخی غیرفعال بازجذب محل( 3

 

 است؟ نادرست گاو، چشم دربارة گزينه، كدام -158

 .شوند می خم یکدیگر سمت به ها چشم از خروج از پس بینایی اعصاب( 1

 .دهد می افزایش را مردمک قطر عنبیه، شعاعیِ های ماهیچه انقباض( 2

 .است متصل چشم جلویی های لایه به مژگانی، اجسام همانند عنبیه( 3

 .دارد قرار بینی مجاورِ سمت در چشم، هر در قرنیه ترِ باریک بخش( 4

 

 هر در. باشد می خود ژنوم همانندسازي حال در و كرده عبور سلولی چرخۀ در وارسی نقطۀ اولین از انسان، كبدي سلول يک -159

 شود؟ می مشاهده مورد كدام سلول، اين هستۀ در همانندسازي دوراهی

 .دهند می انجام آبدهی سنتز واکنش پلیمراز، DNA آنزیم چهار( 1

 .دهد می انجام هیدرولیز ،DNA تاب و پیچ بازکردن ضمن هلیکاز، آنزیم( 2

 .گیرد می صورت پلیمراز DNA آنزیم یک توسط ،DNA مولکول از رشته هر همانندسازی( 3

 .هستند کووالانسی پیوند شکستن به قادر ویرایش، انجام هنگام به فقط پلیمراز DNA های آنزیم( 4
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 .................. حتم طور به..................  تواند می كه سفیدي گلبول هر جوان، فرد يک خون در -160

 .کند می حرکت میکروب سمت به شکل، آمیبی حرکات با -نماید عبور ها مویرگ دیوارة از( 1

 .نیست زا بیماری های سلول شناسایی به قادر -کند فعالیت بدن دفاعی خط نخستین در( 3

 .است موثر زا بیماری های ویروس علیه مبارزه در -شود بالغ استخوان مغز از خارج در( 3

 .دارد تعلق غیراختصاصی، دفاع خط دومین به -نماید ترشح را مکمل های پروتئین( 4

 

 آورند؟ می در جريان به خود بدن درون را مايعات گوارشی، كیسۀ كمک به كه است درست جانورانی همۀ دربارة عبارت كدام -161

 .پردازند می محیط با گازها تبادل به پوستی، تنفس کمک به( 1

 .هستند نیتروژن اتم دو حاوی ها آن دارِ نیتروژن دفعی های مولکول( 2

 .هستند محیط با مواد تبادل به قادر بدن، در NADH سازندة های سلول همۀ( 3

 .باشد می ماده والد های کروموزوم از مجموعه یک حاوی پیکری، سلول هر هستۀ( 4

 

 است؟ درست هیپوفیز، غدة در تولیدشده هاي هورمون انواع بیشتر دربارة عبارت، كدام -162

 .کنند می تنظیم را بدن ریز درون غدد سایر فعالیت( 1

 .شوند می متصل هدف سلول در غشایی پروتئین نوعی به( 2

 .کنند می تحریک خود هدفِ اندام در را خاص فرآیند نوعی انجام( 3

 .گیرند می قرار عصبی های سلول در تولیدشده های هورمون تاثیر تحت( 4

 

 .شود می تولید..................  سطح..................   سرخس پروتال زيرين سطح در طبیعی، طور به -163

   یکسان ژنوتیپ با هایی گامت مخروط، نوعی پولک بالایی -همانند( 1

  غیرمتحرک های گامت فقط کاج، گردة لولۀ درونی -همانند( 2

  ماده های هاگ مخروط، نوعی پولک پایینی -برخلاف( 3

 آرکگن چندین خزه، مادة گامتوفیت -برخلاف( 4
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 كه اصلی رگ هر..................  رگ اين شود، می تقسیم شاخه دو به بلافاصله بطن از خروج از پس اصلی رگ نوعی انسان، قلب در -164

 .................. كند، می وارد كبد درون به را خود خون

 .است خود ابتدای در کرونری های سرخرگ مدخلِ دو حاوی -برخلاف( 1

 .است خود دیوارة در شکل دوکی های سلول از ای لایه حاوی -همانند( 2

 .کند می هدایت خود درون را اکسیژن کم غلظت با خونی -همانند( 3

 .کند می دور قلب از را خون خون، گردش سیستم در -برخلاف( 4

 

 است؟ صحیح امروزي، رايج بندي رده نظام درمورد گزينه، كدام -165

 .کند می بندی تقسیم شاخه پنج به را جانداران همۀ پراهمیت، صفات اساس بر( 1

 .است رده یک جانوران تعداد از بیشتر راسته، یک به متعلق جانداران تعداد( 2

 .شوند می محسوب سرده یک جزء تیره، یک به متعلق جاندارِ دو هر( 3

 .هستند رده یک به متعلق مننژ پردة دارای جانورانِ همۀ( 4

 

 است؟ شده بیان درستی به ها قارچ دربارة گزينه، كدام -166

 .شود می تولید غیرجنسی هاگ سلیوم، پنی قارچ سفیدِ و سبز پرزهایِ نوک در( 1

 .شود می تولید هاپلوئید سلول نوع 4 حداکثر نان، سیاهِ کپک زیگوسپورانژِ در( 2

 .شود می ریشه پوست وارد قارچ نخینۀ ها، ای ریشه-قارچ از بسیاری در( 3

 .دهد تشکیل یافته تخصص نخینۀ تواند می آسک سازندة قارچ هر( 4

 

 نمايد؟ می كامل مناسب طور به را زير عبارت مورد، چند -167

 .باشند..................  توانند می سیتوپلاسم درون هاي ريزرشته يوكاريوتی، سلول يک در

 موثر سلولی حرکت نوعی ایجاد در -ب                    موثر سلول حجم به سطح نسبت افزایش در -الف

 موثر ها سلول بین سیتوپلاسم تقسیم در -د                           متصل غشا در پذیرنده های مولکول به -ج

1 )1                                2 )2                                    3 )3                                   4 )4 
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 كند، می عبور بطنی-دهلیزي گره از دهلیزي،-سینوسی گره در شده ايجاد تحريک كه آن از پس انسان، قلب كاري دورة يک در -168

 .شود می..................  سپس و..................  ابتدا

 شروع دهلیزی انقباض -تحریک بطن دو بین گرهی الیاف( 2                                     شنیده قلب اول صدای -شروع دهلیزی انقباض( 1

 باز لختی سه دریچۀ -انجام دهلیز در تحریک کامل انتشار( 4                        شنیده طولانی و بم صدایی -منتشر میوکارد در تحریک پیام( 3

 

 نمايد؟ می كامل نادرستی به را زير عبارت گزينه، كدام -169

 .................. توانند می ها گونه تغییر شواهد ترين مستقیم

 .دهند نشان امروزی، های زاده تا اولیه نیاکان از را ها گونه تدریجی تغییرات( 1

 .کنند اثبات را جانداران تحولی زنجیرة در واسط حد های حلقه وجود( 2

 .دهند ارائه ها گونه تحول دربارة داروین نظریۀ علیه شواهدی( 3

 .سازند میسر را ها گونه از بسیاری تحولی سیر شناخت( 4

 

 است؟ درست علفی و جوان گیاه يک دربارة مورد، چند -170

 .است پذیر امکان ها سلول پروتوپلاستِ راه از فقط محیطیه دایرة از آب عبور -الف

 .گیرد می صورت خاص محرک یک سمت به تاکتیکی حرکت نوع هر -ب

 .انجامد می برگ از آب قطرات خروج به تعرق، کاهندة عامل هر -ج

 .کنند تجمع سلولی های دیواره درون توانند می دفعی مواد -د

1 )1                                   2 )2                                   3 )3                                   4 )4 

 

 است؟ مناسب زير عبارت نمودن كامل براي گزينه، كدام -171

 .شود می..................  مراحل در ژنتیک، مهندسی در

 بیان گاوی آبلۀ ویروس های آنزیم توسط هرپس ژن آنتی سازندة های ژن تناسلی، هرپس واکسن تولید( 1

 تولید تراژنی جانور یک ای، ویژه وکتورهای کمک به ابتدا انسانی، پیچیدة های پروتئین تولید( 2

 شلیک گندم گیاه های سلول به ژنی تفنگ همراه به وکتور مولکول گندم، بذر اصلاح( 3

 بیمار فرد های کروموزوم در ناقص های ژن جایگزین سالم های ژن درمانی، ژن( 4
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 به زمان گذشت با اتفاق، كدام قطعاً طبیعی، جمعیت يک بر ها گونه تغییردهندة نیروهاي از مختلفی انواع مستمر تأثیر فرض با -172

 دهد؟ می رخ تدريج

 .شود می بیشتر جمعیت در خالص افراد فراوانی( 2              .یابد می افزایش جمعیت در ها الل تنوع( 1

 .شود می مشخص تنوع پدیدآورندة عوامل توسط گونه تغییر جهت( 4 .کند می تغییر مطلوب های الل نسبی فراوانی( 3

 

 است؟ درست گزينه، كدام -173

 .کند می حرکت آوندها درون جهات همۀ در خام، شیرة همانند پرورده شیرة( 1

 .است چوبی آوند های سلول غشای از انتشار به قادر پرورده، شیرة برخلاف خام شیرة( 2

 .کند حرکت آوندها در فعال، انتقال انجام بدون تواند می پرورده، شیرة همانند خام شیرة( 3

 .شود می جا جابه خود، غلظت شیب جهت خلاف در همواره خام، شیرة برخلاف پرورده شیرة( 4

 

 نمايد؟ می كامل درستی به را زير عبارت گزينه، كدام -174

 .................. كنند می حركت..................  كه جانورانی انواع همۀ

 .نیستند اختصاصی دفاع های سلول تولید به قادر -پا بدون( 1

 .نمایند می تنظیم را استخوان حرکات ها، ماهیچه انقباض با -پا کمک به( 2

 .نمایند می وارد چپ بطن به را تنفسی سطوح از بازگشتی خون -حرکتی اندام چهار با( 3

 دهند انجام گذاری تخم ماده، جانور بدن در تخمک یافتن لقاح از پس توانند می -کردن پرواز با( 3

 

 مشاهده مورد كدام گیرد، می صورت زيستی انرژي مصرف با كه پلاسمايی غشاي عرض از كوچک هاي مولكول انتقال نوع هر در -175

 شود؟ می

 غلظت شیب جهت خلاف در مواد عبور( 2              دار آدنین ریبونوکلئوتیدِ نوعی مصرف( 1

 ATP هیدرولیزکنندة غشاییِ پروتئین فعالیت( 4 هم جهت خلاف در ماده دو همزمان عبور( 3
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 كند؟ می كامل درستی به انسان، در جفت ساختار مورد در را زير عبارت گزينه، كدام -176

 .................. مادري بخش..................  جفت جنینیِ بخش در

 .شوند می تشکیل ناف بند های سیاهرگ روشن، خون حاوی هایِ رگ ادغام با -برخلاف( 1

 .شوند می وارد جنین خون به مادر، های مویرگ از خروج با غذایی مواد -برخلاف( 2

 .شود می یافت مادر، خون در تولیدشده دفاعی های پروتئین انواع -همانند( 3

 .شوند می مادر خون وارد راحتی به رویان زائدِ و دفعی مواد -همانند( 4

 

 .................. بسازد، را..................  خود زندگی چرخۀ در است قادر كه آغازي جاندار هر -177

 .کند می تولیدمثل تاژکدار، گامتِ تولید با -فتوسنتزکننده هاپلوئیدِ های رشته( 1

 .کند حرکت و تغذیه آمیب، یک همانند تواند می -هتروتروف پرسلولی ساختار( 2

 .دهد می انجام جنسی تولیدمثل نامساعد، شرایط در فقط -ضخیم دیوارة با زیگوت( 3

 .است خود زندگی چرخۀ در نسل تناوب دارای -تاژکدار های سلول از متشکل کلنیِ نوعی( 4

 

 با هايی ماده فراوانی اگر. است گرفته قرار بررسی مورد ماده جانوران بین در جنسی صفت يک پرنده، نوعی از متعادلی جمعیت در -178

 درصد چند دهند، می بروز را غالب صفت كه افرادي فراوانی نرها بین در باشد، مغلوب فنوتیپ با هايی ماده برابر چهار غالب، فنوتیپ

 است؟

1 )80                                      2 )64                                      3 )96                                         4 )48 

 

 است؟ صحیح نیتروژن، كنندة تثبیت جانداران مهمترين درمورد عبارت، كدام -179

 .کنند می بازسازی را 2FADH مولکول محیط، آلی مواد تجزیۀ با زا، بیماری های باکتری همۀ همانند( 1

 .کنند می تامین آلی مواد از را خود نیاز مورد الکترون فتوسنتزکننده، های باکتری همۀ برخلاف( 2

 .کنند می تجزیه را معدنی ترکیبات فتوسنتز هنگام در گذار، شوره های باکتری همۀ همانند( 3

 .کنند می مصرف را جو نیتروژن مولکول شیمیواتوتروف، های باکتری همۀ برخلاف( 4
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 دارند؟ نوتركیب فنوتیپ ،1F و P افراد به نسبت دوم نسل هاي ماده از نسبتی چه ها، ملخ در زير آمیزش به توجه با -180

 P:      اي قهوه چشم و كوتاه شاخک نر×            سیاه چشم و بلند شاخک ماده

 1F:                    متوسط شاخک نر×           اي قهوه چشم و متوسط شاخک ماده

 (رنگ چشم نوعی صفت وابسته به جنس و قهوه اي بودن آن، غالب است)

1 )5/8                                      2 )1/4                                 3 )2/6                                      4 )3/8 

 

 گردد؟ می مشاهده ها اسپرم ذخیرة محل و زايی اسپرم محل در ترتیب به موارد كدام مرد، تولیدمثلی دستگاه در -181

 تاژک سازندة های ژن بیانِ شروع -FSH های گیرنده تولید( 1

 غیرمتحرک های اسپرم بلوغ -استروئیدی های هورمون ترشح( 2

 غیرمتحرک های اسپرم تغذیۀ -ها اسپرماتوگونی پیِ در پی تقسیم( 3

 بیضه خمِ و پیچ پر های لوله در ها اسپرم حرکت -دیپلوئید اسپرماتوسیتِ تولید( 4

 

 است؟ مناسب زير عبارت تكمیل براي گزينه، كدام -182

 .................. شودمی..................  باعث كه هورمونی همانند شود،می استفاده هاقلمه كردن دارريشه براي كشاورزي در كه هورمونی

 .کند می کمک گیاهی، بافت کشت فن در ریشه تشکیل به -ها میوه داری نگه مدت افزایش( 1

 .شود گیاهی های ژن بیان تغییر موجب تواند نمی -ریشه پریسیکلِ فعالیت کاهش( 2

 .شود می تولید درونی های محرک تاثیر تحت فقط -ساقه شدن طویل تحریک( 3

 .شود می ترشح هوازی، بی و غرقابی شرایط در -زنی جوانه از ممانعت( 4

 

 .................. همانند..................  انسان، مغز در      نمايد؟ می كامل نادرستی به رامقابل  عبارت گزينه، كدام -183

 .گیرند می قرار مخ گیجگاهی لوب زیر در هیپوفیز، غدة -مغز ساقۀ بخش بالاترین( 1

 .کند می دریافت را بدن راست سمت اطلاعات مخ، چپ نیمکرة -مخچه چپ نیمکرة( 2

 .است تماس در گیجگاهی لوب با پیشانی، لوب -بدن تعادل برای حرکات هماهنگی مرکز( 3

 .دارد اساسی نقش یادگیری، و حافظه گیری شکل در مخ، خاکستری قشر -لیمبیک دستگاه( 4
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 نمايد؟ می كامل درستی به را زير عبارت گزينه، كدام -184

 .................. شیرين، ديابت ديگر نوع..................  است، يافته كاهش..................  كه شیرين ديابت از نوعی در

 .یابد می افزایش ای ماهیچه های سلول در آمونیاک تولید -همانند -انسولین های گیرنده تعداد( 1

 .موثراند بیماری بروز در محیط، تاثیر و ژنی اختلال -برخلاف -پانکراس در انسولین ترشح( 2

 .یابد می افزایش انسولین به ها میون حساسیت -برخلاف -انسولین های گیرنده تعداد( 3

 .است طبیعی حد از کمتر گلوکاگون ترشح -همانند -پانکراس در انسولین ترشح( 4

 

 نمايد؟ می كامل نادرستی به را زير عبارت گزينه، كدام -185

 .................. دو هر كه است اين در..................  تشابه وجه

 .کنند می میوز مساعد شرایط در جنسی، تکثیر هنگام به -ها زیگومیست و کلامیدوموناس( 1

 .شوند می تکثیر غیرجنسی، تولیدمثلی انجام با فقط -چرخان تاژکداران و ها آمیب( 2

 .هستند اطراف محیط در حرکت حال در همواره -اوگلناها و داران روزن( 3

 .هستند جنسی تولیدمثل به قادر شرایطی در -مژکداران و ها دیاتوم( 4

 

 است؟ منطبق لجستیک رشد الگوي با مورد، كدام -186

 .یابد می کاهش مرگ آهنگ و تولد آهنگ میزان در اختلاف جمعیت، در رقابت افزایش با( 1

 .است جمعیت محدودکنندة عامل ترین اصلی دیگر، های گونه توسط شدن شکار( 2

 .یابد می افزایش K مقدار بالاتر، ذاتی افزایش آهنگ مقدار با افرادی پیدایش با( 3

 .شود می تولد آهنگ کاهش به منجر اندازه کاهش ها، جمعیت بعضی در( 4

 

 غیرممكن سیناپسی پس سلول در مورد كدام وقوع انسان، مغز در سیناپسی پیش سلول از عصبی هاي دهنده انتقال ترشح از پس -187

 است؟

 غشا سوی دو در الکتریکی پتانسیل اختلاف کاهش عدم( 2                            آکسون غشای در عصبی های دهنده انتقال گیرندة فعالیت تغییر( 1

 سدیمی دار دریچه های کانال بازشدن عدم( 4                                              عصبی رشتۀ طول در مهاری عصبی پیام هدایت( 3
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  نسبی فراوانی افزايش موجب..................  آفريقا مالارياخیز مناطق در شكل داسی خونی كم الل فراوانی بر موثر طبیعیِ انتخاب -188

 .است شده.................  افراد

 ناخالص -پسندانه همسان آمیزش همانند( 2                خالص -آمیزی درون همانند( 1

 غالب -آمیزی درون نوع شدیدترین برخلاف( 4  مغلوب -پسندانه ناهمسان آمیزش برخلاف( 3

 

 نمايد؟ می كامل نامناسب طور به را زير عبارت گزينه، كدام -189

 .شود می مشاهده..................  هنگام به انسان، ايمنی دستگاه دفاعی هاي واكنش طی در

 نخاعی و مغزی اعصاب اطراف پوشش تخریب ،MS علایم بروز( 1

 ها گرانولوسیت از برخی فعالیت با علایم تشدید آسم، بیماری ایجاد( 2

 ماستوسیت غشای سطح به پادتن اتصال بدن، به دوم بار برای آلرژن ورود( 3

 استخوان مغز در شده بالغ های لنفوسیت تکثیر بدن، به واکسن نوع هر تزریق( 4

 

 درست است، شده كشیده سلول میانی خط تا اسپرماتوسیت هستۀ تقسیم متافازِ مرحلۀ در كه دوک رشتۀ هر دربارة عبارت، كدام -190

 است؟

 .شود می کوتاه تقسیم، بعدیِ مرحلۀ در( 2 .است متصل دوکروماتیدی کروموزومِ یک سانترومر به( 1

 .کند جا جابه را ها کروموزوم خود، انقباض با تواند می( 4             .دهد می تغییر را خود طول آنافاز، مرحلۀ در( 3
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                                  فیزيک

 شده طی مسافت اگر.  میباشد زير صورت به SI در آن زمان شتاب نمودار و است حركت حال در m⁄s  6 اولیه سرعت با متحركی-191

 ؟ است ثانیه مجذور بر متر چند  a ، باشد متر 108  برابر  t=10s تا زمان مبدا از متحرک توسط

 

1 )0⁄5                                                                     2 )1 

3 )1⁄5                                                                    4 )2 

 

 

 

 

 بالاي نقطه يک از    هاي¬لحظه در گلوله اگر كرديم پرتاب بالا به رو قائم راستاي در اولیه سرعت با را اي گلوله خلا شرايط در-192

 (g=10)است؟ متر چند اوج ارتفاع كند عبور پرتاب محل

1)250                               2)50                                        3)45                                          4)125 

 

 

} صورت به SI در آن مكان هاي معادله و است حركت حال در صفحه در متحركی-193
𝒙 = 𝒕𝟑 − 𝒂𝒕𝟐    

𝒚 =
𝟏

𝟐
 𝒕𝟐 + 𝒃𝒕

 بردار t=2s در اگر.  است 

𝒎 𝟏𝟒𝟓√  لحظه اين در آن شتاب و باشد اول ربع نیمساز موازي سرعت 𝒔𝟐⁄   مقدار.  باشد a+b ؟  است كدام(a>0) 

 26-( 4                                         10(3                                     36-( 2                              صفر( 1

 

 بدون مسیري بروي نیوتنی 20 نیروي توسط m=200 gr جرم به كدام هر  مشابه حلقه عدد پنج و M=1⁄5  kg وزنه شكل مطابق-194

 ؟ است نیوتن چند وسطی حلقه بر وارد هاي نیروي.  هستند حركت حال در اصطكاک

 18⁄4    و     20( 4                          13⁄6    و   18⁄4( 3                          15⁄2    و  16⁄8(  2                         16⁄8    و   18⁄4( 1
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 وزن نصف جنبشی اصطكاک نیروي كه صورتی به. میايد پايین به دار شیب سطح روي ثابت سرعت با جسمی زير شكل مطابق -195

 چندα زاويه  و میشود  m⁄s^2 چند جسم حركت شتاب اندازه  كنیم، پرتاب بالا سمت به شیبدار سطح روي را جسم اين اگر. است جسم

 ؟ است درجه

1 )
𝑔

2
                                درجه 𝑔 ،  60( 2                      درجه 30  ، 

3 )𝑔  ، 30 4                    درجه )
𝑔

2
 درجه 60  ،  

 

 

 

  با برابر آن روي به رو جسم براي مقعر آينه يک در نمايی بزرگ-196
1

3
 تصوير كنیم، نزديک آينه به متر سانتی 18 را جسم اگر. است  

 است؟ متر سانتی چند آينه شعاع. شود می تشكیل نهايت بی در

 

1)6                                     2)24                                               3)16                                             4)12    

 

  با برابر جسم حقیقی تصوير طول همگرا عدسی يک در-197
1

4
 برابر چند تصوير و جسم بین ي فاصله حالت اين در.  است جسم طول   

 است؟ عدسی كانونی ي فاصله

1)4                                     2  )5                                             3 )
16

5
                                         4 )

25

4
 

                

 

 افتاد؟ خواهد آن پشت پرده روي بر الگو كدام است گرفته قرار شكاف داراي كدر صفحه مقابل در شكل مطابق لامپ-198
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 جنبشی انرژي اوج تا مسیر نیمه در اگر.  شودمی پرتاب بالا طرف به ثانیه بر متر 8 سرعت با زمین سطح از m جرم به جسمی-199

 (است ناچیز اصطكاک)است؟ كیلوگرم چند جسم جرم. باشد ژول 256

1)16                                    2)8                                          3)4                                               4)20 

 

 يابد؟می افزايش درصد چند تقزيبا جسم اين چگالی. كندمی پیدا حجم كاهش %40 زدن يخ هنگام مايعی-200

1)66                                   2)40                                        3)60                                              4)14 

 

 كند؟¬می تغییر چگونه A نقطه فشار يابد كاهش مايع دماي اگر. است شده ريخته جیوه مشخصی ارتفاع تا زير شكل در-201

  

     کاهش(2                            افزایش(1

                             

 نمود قطعی نظر اظهار تواننمی(4                               ثابت(3

 

 

 

 درجه 80 آن دماي كه گرمی 300 فلزي گلوله يک. دارند قرار گرمايی تعادل در آب كیلوگرم يک و يخ كیلوگرم يک از مخلوطی-202

 ) ) شود؟می ذوب يخ گرم چند گرمايی، تعادل به رسیدن تا. اندازيممی ظرف درون است  SI واحد 420 ويژه گرماي و گرادسانتی

 

1)20                                  2)50                                  3)100                                           4)30 

 

 از بیرون به گرما شارش آهنگ يابد افزايش درصد 10 سلسیوس درجه حسب بر اتاقی هواي دماي اگر زمستانی سرد روز يک در-203

 : اتاق بیرون هواي دماي اينصورت در يابدمی افزايش درصد 10 از كمتر منزل ديوار

 کرد قطعی نظر اظهار تواننمی (4              سلسیوس درجه صفر (3              سلسیوس درجه صفر از بیشتر (2              سلسیوس درجه صفر از کمتر (1

 

به  𝑞2 طرف از وارد نیروي اگر. دارند قرار ABC الاضلاعمتساوي مثلث رأس سه در  q  و𝑞1، 𝑞2 مثبت و اينقطه الكتريكی بار سه-204

q  و نیوتون 5 برابر   𝑞1 =
3

5
𝑞2    ،بر وارد نیروهاي برآيند باشد q بود؟ خواهد نیوتون چند 

1 )8                                                     2 )7 

 

3 )6                                                    4 )4 
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 نقطه دو اين بین الكترون  𝟏𝟎𝟖 تا شودمی مصرف انرژي ژول چند باشد، ولت 5 برابر نقطه دو بین الكتريكی پتانسیل اختلاف اگر-205

𝟏 الكترون هر الكتريكی بار) شود؟ جاجابه 𝟔⁄ ×  .(است كولن𝟏𝟎−𝟏𝟗

 

1 )8 × 10−12                       2 )8 × 10−11                             3 )3 2⁄ × 10−11                    4 )3 2⁄ × 10−12 

 

 بسته 𝑺𝟐 كلید و باز 𝑺𝟏 كلید اگر. است بار بدون 𝑪𝟑 و باز 𝑺𝟐 كلید بسته، 𝑺𝟏 كلید بوده، مشابه هاخازن رو،روبه شكل مدار در-206

  شود؟می ولت چند N و M نقطۀ دو پتانسیل اختلاف شود،

1 )30                                                             2 )36 

3 )20                                                             4 )24         

 

 

 

 

 است؟ اهم چند R مقاومت ياندازه باشد، μC 40 برابر خازن بار مقابل شكل مدار در اگر-207

1 )1 

2 )2 

3 )3 

4 )4 

 

 

 

𝑞 بار الکتریکی پتانسیل انرژی رو،روبه مدار در -208 = −2 𝜇𝐶  ینقطه از عبور هنگام A تا B کند؟می تغییر میکروژول چند 

1 )−16                        2 )+16 

 

3 ) 20                            4 )−20 

 

 

 

 

 

 

47 



 

 

 الكتريكی جريان. كندمی تغییر %40 آن داخل مغناطیسی میدان بزرگی يابد افزايش آمپر 10 سیملوله يک از الكتريكی جريان اگر-209

 است؟ بوده آمپر چند سیملوله اولیه

1) 20                                     2) 25                                        3) 5                                             4)10  

 

 

 است؟ كمیت كدام يكاي با معادل(  C×Ω) اهم در كولن يكاي-210

 القایی خود ضریب (4                        مغناطیسی شار (3                             الکتریکی جریان (2                        پتانسیل اختلاف (1

  

 

 اندازه به دلخواهی فاز تغییر طی نوسانگر متوسط سرعت بیشترين است، شكل مطابق نوسانگري زمان سرعت نمودار -211
𝜋

3
 چند    

𝑐𝑚 𝑠⁄  ؟ است 

 

1 )15                                   2 )20 

3 )25                                   4 )30 

 

 

 

 

 نشان متريسانتی 20 خط پاره روي بر كه ساده نوسانگر يک براي را پتانسیل انرژي حسب بر جنبشی انرژي نمودار زير شكل-212

 بیابید؟ را نوسانگر فركانس باشد گرم 100 نوسانگر اين جرم اگر. دهدمی

  

1)10 5                      2)
10 5


                        

3)5 5                       4  )
5 5


 

 

𝑼𝒚  صورت به 𝑺𝑰 در موجی معادله-213 = 𝟎 𝟎𝟐𝒔𝒊𝒏 (𝟏𝟎𝝅𝒕 − 𝒌𝒙)⁄  میباشد ثانیه بر متر 4 موج انتشار سرعت و میباشد .

𝒕  زمان در كه محیط از اي ذره شتاب = 𝟎 𝟏 𝒔⁄  مكان در   𝒎 𝒙 =
𝟐

𝟏𝟓
𝒎 چند    

𝒔𝟐⁄
 ؟ است 

 

1 )
√3𝜋2

2
                        2 )

𝜋2

2
                        3) 𝜋2                4 )√3𝜋2 
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 كیلوگرمی 0.9 يوزنه يک از وزنه اين جاي به اگر. است كیلوگرم 10 وزنه جرم و هرتز 600 تار ارتعاش بسامد زير شكل در-214

 است؟ كدام هاگره تعداد. كنیم استفاده

  

1)10                                        2)12                          

3)9                                          4)11 

 

 دامنه برابر آن دامنه كه شودمی پیدا نقطه چند لوله طول در. كندمی تولید را خود هفتم هماهنگ بسته انتها يک صوتی لوله يک-215

  هستند؟ نوسان حال در هاشكم

1 )1                                        2 )7                                          3 )5                                              4 )9 

 

  صفحه محل در صوت شدت تراز اگر. دارد قرار صوتی امواج انتشار راستاي بر عمود متر سانتی20 قطر به شكل ايدايره ايصفحه-216

,123)رسد؟می صفحه به صوتی انرژي ژول چند دقیقه هر در. باشد بلدسی 21 10 ,log5 0.7oI −= = =( 

1)102.25 10−                 2)122.25 10−                   3)121.25 10−                   4)101.25 10−  

 

 نوار وسط پرده روي P نقطه. باشدمی a شكاف دو فاصله و دارد قرار دوشكاف صفحه از D فاصله در اي پرده يانگ زمايشآ در-217

 شد؟ خواهد نوار كدام وسط P نقطه يابد كاهش %50 شكاف دو فاصله فقط اگر. باشدمی چهارم روشن

 
 چهارم تاریک(4                                    سوم روشن(3                                    دوم تاریک(2                                 دوم روشن(1
 

 است؟ لیمان رشته موج طول بلندترين برابر چند بالمر رشته خط دومین موج طول هیدروژن اتمی طیف در-218

1)1.5                                         2)2                                               3)3                                               4)4 

 

 برابر 2 الكترون سرعت كه رودمی مداري به E انرژي با فوتون يک گسیل با و دارد قرار n=6 مدار در الكترون هیدروژن اتم يک در-219

13.6RE)است؟ ولت الكترون چند تقريبا E مقدار. شودمی ev=) 

1)2/2                                       2)1/1                                            3)5/1                                            4)75/0 

 برابر =0t در آن هايهسته تعداد و است سال 500 راديواكتیو ماده يک عمر نیمه-022
oN  از هسته چند سوم، سال 1000 در. باشد 

 شود؟می واپاشی ماده اين

1)03

16

N
                     2)0

16

N
                           3)03

64

N
                     4)03

4

N
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                                        شیمی

 است؟ درست زير مطالب از يکكدام -221

 .شودمی ایجاد سبزرنگ نور فسفرسنت، یماده یک به هاالکترون برخورد اثر در کاتدی، پرتو یلوله در( 1

 .است بالاتر انرژی تراز به هاالکترون حرکت یدهندهنشان شده، ایجاد صورتیِ نور هیدروژن، گاز محتوی یلوله در الکتریکیتخلیه هنگام( 2

 .شودمی دیده =2 و  =3 کوانتومی اعداد با الکترونی رسد،می کریپتون نجیب گاز آرایش به پایدارشان یون که عناصری از نیمی در( 3

 .یابدمی افزایش متوالی موج طول دو بین یفاصله شده، ایجاد هایپرتو در موج طول افزایش با هیدروژن، اتم خطینشری طیف در( 4

 

 اتم اين پنجم يلايه به كه الكترونی كردن جدا براي و است مول بر كیلوژول 530 با برابر سديم اتم يونش نخستین انرژي -222

 اختلاف با مول بر كیلوژول 30 چهارم، و سوم ي لايه دو انرژي اختلاف اگر. است نیاز انرژي مول بر كیلوژول 300 است، شده برانگیخته

 بر كیلوژول چند است، شده برانگیخته چهارم يلايه به كه الكترونی كردن جدا براي باشد، داشته تفاوت پنجم، و چهارم يلايه دو انرژي

 .(هستند فرضی هاداده) است؟ نیاز انرژي مول

1 )530                      2 )430                             3 )400                                     4 )100 

 

 درست گزينه كدام باشد،می تناوبی جدول سوم يدوره عناصر يونش نخستین انرژي به مربوط كه زير جدول هايداده به توجه با -223

 است؟

        عنصر

انرژی نخستین یونش )
KJ

mol
) 1521 1251 1012 1000 789 738 578 496 

 

 .سازندمی درجه 5/109 از کمتر پیوندی یزاویه با ترکیبی ،E و M هایاتم( 1

 .سازندمی XD4 فرمول به قطبی ترکیبی یکدیگر، با واکنش در D و X هایاتم( 2

 .است هاآنیون برابر 3 هاکاتیون شمار آن در که شودمی تشکیل یونی ترکیبی ،M و Z ترکیب از( 3

 .است کمتر ،D اکسایش عدد حداکثر از عنصر، این مختلف ترکیبات در E اکسایش عدد حداکثر( 4

 

 شده، مطرح عناصر در نافلزي خاصیت و يونش نخستین انرژي الكترونگاتیوي، خواص درستِ ترتیب زير، هايگزينه از يکكدام در -224

𝑩5) است؟ شده داده نشان درستی به
𝑷𝒃82و   

𝑨𝒔34و   
𝑮𝒆32و   

𝑮𝒂31و   
 ) 

1 )  >  >  >         2 )  >  >  >             3 )  >  >  >        4 )Br > As > Ge > Ga 

 

 به...............   شمار نسبت با است برابر استات، كلسیم تركیب در اكسیژن هاياتم شمار به كلسیم هاياتم شمار میان نسبت -225

 ............... . تركیب در...............   شمار

  فسفات کوپریک – فسفر هایاتم – مس هایاتم( 2                                 فروسولفیت – اکسیژن هایاتم – آهن هایاتم( 1

 اکسید آلومینیم – اکسیژن هایاتم – آلومینیم هایاتم( 4                                         نیترات استانیک – هاآنیون – هاکاتیون( 3 

50 



 

 

 .( است 1 و 16 ،32 ،40 ترتیب به هیدروژن و اكسیژن گوگرد، كلسیم، مولی جرم) است؟ درست زير مطالب از يکكدام-226

 . دهدمی تشکیل آب را آبه دو سولفات کلسیم بلورهای جرم از درصد 26( 1

 .است بیشتر فلوئوریدلیتیم بلور یشبکه انرژی از اکسید،سدیم بلور یشبکه انرژی همانند یدیدمنیزم بلور یشبکه انرژی( 2

 .باشد هم از متفاوت تواندمی هاکاتیون و هاآنیون کوئوردیناسیون عدد یونی، ترکیبات در( 3

 .است+ 5 برابر کرومات،دیسدیم ترکیب در کروم اکسایش عدد همانند فسفات،منیزیم ترکیب در فسفر اکسایش عدد( 4

 

𝐀𝐎4 هايگونه در پیوندي يزاويه -227
3− ،𝐙𝐇2

 همگی A و Z ، D عناصر و است درجه 5/119و  5/104،  5/109 ترتیب   به  𝐃𝐎۲و  −

 است؟ درست عناصر، و ها تركیب اين يدرباره زير مطالب از مورد چند. هستند نافلز و دارند قرار تناوبی جدول سوم يدوره در

 .باشدمی ناپیوندي الكترون جفت 6 داراي و است ناقطبی مولكول يک 𝐃𝐎2   مولكول( الف

𝐀𝐎4 يگونه( ب
 .كندمی ايجاد محلول در بازي خاصیت آب، در انحلال طی  −3

𝐀𝐎4 ( پ
 .باشد داشته تريقطبی پیوندهاي تواندمی ديگر، يگونه دو به نسبت−3

𝐀𝐎4 از بیشتر تواندمی 𝐃𝐎2  در ناپیوندي الكترون جفت تعداد( ت
 .باشد −3

1 )1                                  2 )2                                      3 )3                                   4 )4 

 -2 اكسايش عدد داراي اتم چند و الكترونی قلمرو 3 داراي تركیب اين در موجود هاياتم از تعداد چه رو، به رو ساختار به توجه با -228

 .(بخوانید چپ به راست از ترتیب به را هاگزينه) هستند؟

 شش - دو( 2                            هشت – چهار( 1

 چهار - دو( 4                             هفت – چهار( 3

 

 

 

 

 هايگزينه از يکكدام در شده ذكر گذارينام. است درصد 84 برابر هاآلكان يخانواده از هیدروكربن يک در كربن جرمی درصد -229

 .(است مول بر گرم 12 و 1 با برابر ترتیب به كربن و هیدروژن مولی جرم) داد؟ نسبت هیدروكربن اين به توانمی را زير

 هپتان متیل-2( 4               بوتان متیل تری-3 و 2 و 2( 3          بوتان متیل دی-2 و 2( 2              پنتان اتیل-2( 1

 

 است؟ درست روبهرو ساختار با تركیبی يدرباره زير، مطالب از مورد چند -230

 .هستند الکترونی قلمرو 3 دارای ترکیب، این در موجود کربن هایاتم از عدد 8( الف

 .است𝐂14𝐇18𝐍2𝐎6   صورت به شیمیایی ترکیب این مولکولی فرمول( ب

 .شودمی مشاهده هم ترکیب این در دارد، وجود کولار در که عاملی گروه( پ

 .است ناپیوندی الکترون جفت 14 دارای خود ساختار در شیمیایی ترکیب این( ت

1 )1                                2 )2                               3 )3                                 4 )4 
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 مول چند و آب مول چند ترتیب به هیدروژن كافی مقدار  با هگزن-3 متیل-2 مول دو واكنش از حاصل يفراورده كامل سوختن از -231

 .(بخوانید چپ به راست از ترتیب به را هاگزينه) شود؟می تولید كسیدديكربن

 
 دوازده - چهارده( 4                   شش - هفت( 3              چهارده - شانزده( 2                   هفت - هشت( 1

 

 تولید آب بخار حجم. سوزانیممی كامل طور به اكسیژن كافی مقدار با مجاورت در را پروپان و متان گازهاي از برابري هايحجم -232

 است؟ شده تولید اكسیدديكربن حجم برابر چند فرايند، اين طی شده

 

1 )1                                      2 )5/1                                    3 )75/0                                   4 )2 

 

𝑲𝑵𝑶2 ينشده موازنه واكنش طی يد گرم 2/76 تولید براي -233 +𝑲𝑰 + 𝑯𝑩𝒓 → 𝑲𝑩𝒓+ 𝑵𝑶+𝑯2𝑶+ 𝑰2 ، گرم چند بايد 

 يد، مولی جرم) شود؟می تولید مونوكسید نیتروژن گرم چند واكنش، اين طی و كنیم مخلوط ها دهنده واكنش ساير با را يديد پتاسیم

 .(است مول بر گرم 14 و 16 ،39 ،127 با برابر ترتیب به نیتروژن و اكسیژن پتاسیم،

 

1 )6/99 – 36                2 )6/99 - 18                          3 )8/49 - 18                   4 )8/49 - 36 

 

مولار از سولفورواسید، چند لیترگاز  4/0لیتر محلول  2/0ي درصد باشد، براي تهیه 40برابر اكسید با آب درصورتی كه بازده واكنش گاز گوگرد دي -234

𝐒𝐎2 را در شرايط استاندارد بايد با مقدار كافی آب وارد واكنش كنیم؟ 

 

1 )4/22                           2 )6/5                                       3 )8/44                                4 )48/4 

 

 از. كنیممی تجزيه كامل طور به گراد،سانتی يدرجه 1000 از بالاتر دماي در را 𝐊𝐊𝐊3 و 𝐂𝐚𝐂𝐎3 از گرم 6/180 وزن به مخلوطی -235

 و اولیه مخلوط در 𝐂𝐚𝐂𝐎3ی مول درصد. آيدمی دستبه آمونیاک گرم 2/10 كافی، هیدروژن با فرايند اين از حاصل گازهاي از يكی واكنش

 ترتیب به هیدروژن و كربن كلسیم، پتاسیم، اكسیژن، نیتروژن، مولی جرم) است؟ گرم چند برابر فرايند اين طی ماندهباقی جامد جرم

 .(است مول بر گرم 1 و 12 ،40 ،39 ،16 ،14 برابر

 

1 )3/33 -  4/95              2 )30 - 6/28                          3 )6/66 - 4/95                   4 )70 - 6/28 

 

 است؟ يكسان هاآن ساختاري فرمول با هامولكول يهمه لوويس ساختار زير، هايگزينه از يکكدام در -236

 
 هپتین نفتالن، متان،( 4                  متان سیکلوهگزان، آمونیاک،( 3             اسید فرمیک اتانول، گلوکز،( 2            اسید استیک فرمالدهید، متانول،( 1
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  است؟ درست زير مطالب از مورد چند رو،روبه جدول در فرضی واكنش سه دربارهی شده مطرح اطلاعات به توجه با -237

  .است انجام قابل واكنش اين دما، كاهش با اما هستند نامساعد عوامل 𝐒∆و  𝐇∆ ،1 واكنش در( الف

 .است بالا شود،می انجام آن در واكنش كه محیطی دماي ،2 واكنش در( ب

 .شودنمی ايجاد واكنش پیشرفت روند در تغییري محیط، دماي كاهش با ،3 واكنش در( پ

 .است خوديخودبه واكنش يک شده داده شرايط در ،2 واكنش( ت

1 )1                           2 )2                               3 )3                                   4 )4 

 

..............  واكنش اين طول در مواد پتانسیل انرژي بیفتد، اتفاق ثابت دماي در نیتروژن و هیدروژن هايمولكول بین هابر فرايند اگر -238

𝑪 پیوند آنتالپی میانگین اگر و كندمی پیدا = 𝑶 پیوند آنتالپی میانگین برابر دو از 𝑪 − 𝑶 ، واكنش باشد، بیشتر كیلوژول 103 ياندازه به   

  𝑯2𝑶(𝒈) + 𝑪𝑶2 (𝒈) → 𝑯2𝑪𝑶3 (𝒈)  است...............  فرايند يک. 

 گرماگیر - افزایش( 4                   گرماده - افزایش( 3                 گرماده - کاهش( 2     گرماگیر - کاهش( 1

 

 -114 با برابر اكسید، كادمیم تشكیل استاندارد آنتالپی و مول بر كیلوژول -394 با برابر كربن، سوختن استاندارد آنتالپی اگر -239

 است؟ مول بر كیلوژول چند STP شرايط در كربنات كادمیم تشكیل استاندارد آنتالپی زير، واكنش به توجه با باشد، مول بر كیلوژول
𝐂𝐝𝐂𝐎۳ (𝐬) → 𝐂𝐝𝐎(𝐬) + 𝐂𝐎۲ (𝐠) ∶  ∆𝐇 =  −۵۸ 𝐊𝐣 ∙ 𝐦𝐨𝐥−۱

1 )450-                           2 )400-                             3 )378-                                 4 )566- 

 

𝑺(𝒔) ينشده موازنه معادله اساس بر گوگرد كافی مقدار با  𝑶𝑭2 گاز گرم 5/13 مقدار -240 +𝑶𝑭2 (𝒈) → 𝑺𝑶2 (𝒈) + 𝑺𝑭4 (𝒈) واكنش 

 و اكسیژن گوگرد، مولی جرم) است؟ گرم چند با برابر واكنش اين از شده تولید هايفراورده جرم تفاوت واكنش، اتمام از پس. دهدمی

 .(است مول بر گرم 19 و 16 ،32 با برابر ترتیب به فلوئور

1 )11                          2 )5/5                            3 )5/16                                4 )5/27 

 

 مولار 3/0 محلول لیتر چند حداكثر لیتر،میلی بر گرم 5/1 چگالی با تجاري اسیدهیدروكلريک جرمی درصد 3/7 محلول لیترنیم با -241

 .(است مول بر گرم 5/35 و 1 برابر ترتیب به هیدروژن و كلر مولی جرم) كرد؟ تولید توانمی اسیدهیدروكلريک

1 )2                         2 )5/1                            3 )5/0                               4 )5 

 آلومینیوم و مس جرم مجموع انتها در كه صورتی در. كنیم می سولفات(II)مس محلول لیتر میلی 100 وارد را آلومینیوم گرم 7-242/2

 مس، آلومینیوم، مولی جرم) است؟ بوده مولار چند اولیه سولفات(II)مس محلول غلظت باشد، گرم  08/4 برابر واكنش ظرف در موجود

 .(است مول بر گرم 16 و 32 ،64 ،27 با برابر ترتیب به اكسیژن و گوگرد
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1  )5/0                            2 )05/0                                3 )3/0                                  4 )03/0 

 اين يسیرشده محلول چگالی چنانچه. است آب گرم 100 در گرم 96 با برابر ℃25 دماي در اكسیددي گوگرد گاز پذيريانحلال -243

 از گرم 147 يتهیه براي و شودمی لیتر بر مول چند با برابر تقريبا محلول اين مولی غلظت باشد، لیترمیلی بر گرم 12/1 با برابر تركیب

2𝑺𝑶3 معادله اساس بر اكسیدتري گوگرد گاز گرم چند بايد محلول، اين → 2𝑺𝑶2 +𝑶2 به اكسیژن و گوگرد مولی جرم) شود؟ تجزيه 

 .(است مول بر گرم 16 و 32 با برابر ترتیب

1 )57/8 - 108                       2 )65/7 - 108                     3 )57/8 – 90                 4 )65/7 - 90 

 

 .است..................  نوع از مولكولی میان كنش برهم ،................  و...............  مخلوط همانند ،..................  و...............  مخلوط در -244

 القایی دوقطبی دوقطبی، – مایع برم - آب – آب - متانول( 1

 دوقطبی دوقطبی، – آب - استون – اتانول - کلروفرم( 2

 هیدروژنی - آمونیاک - آب – متانوات متیل - استون( 3

 القایی دوقطبی دوقطبی، – استون - اتانول – بوتانول - هگزان( 4

 

2𝐍𝐇3 (𝐠) واكنش مطابق آمونیاک يتجزيه به مربوط كه مقابل جدول هايداده به توجه با-245 → 𝐍2 (𝐠) + 3𝐇2 (𝐠) خالی مخزن يک در 

  هستند؟ درست شده زير مطالب از تعداد چه است،

 

 

 .است دقیقه بر لیتر بر مول 4/2 با برابر ثانیه 15 تا 0 زمانی يفاصله در واكنش متوسط سرعت( الف

 .يابدمی كاهش 𝐍𝐇3 (𝐠) غلظت تغییرات ياندازه و افزايش 𝐇2 (𝐠) غلظت تغییرات زمان، مرور به( ب

 .رسدمی لیتر بر مول 4/5 به 𝐍2 (𝐠) غلظت ، ثانیه 15 زمان مدت در( پ

 .است 𝐇2 (𝐠)و  𝐍2 (𝐠) از تربیش 𝐍𝐇3 (𝐠) براي زمان-غلظت منحنی شیب ياندازه( ت

1 )1                             2 )2                               3 )3                              4 )4 

 

 حال در ثابت حجم به لیتري 5 ظرف يک در اكسیژن، و نیتروژن گازهاي به مونوكسید نیتروژندي گاز مول 4 شدن تجزيه واكنش -246

 تولید سرعت كند، پیدا افزايش درصد 25 مخزن درون گازهاي فشار واكنش، ابتداي از دقیقه 2 گذشتن از پس اگر. است شدن انجام

 است؟ ساعت بر لیتر بر مول چند با برابر اكسیژن گاز

1 )1/0                              2 )6                               3 )3                             4 )05/0 
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 است؟ درست زير مطالب از چندمورد شده، داده واكنش دو به توجه با -247
I)  𝐍۲ (𝐠) + ۲𝐎۲ (𝐠)  ↔ ۲𝐍𝐎۲ (𝐠) ∶  ∆𝐇 = − ۲/۳۱ 𝐊𝐂𝐚𝐥 
II) 𝐍۲ (𝐠) + ۲𝐎۲ (𝐠)  ↔ 𝐍۲𝐎۴ (𝐠) ∶  ∆𝐇 = −۱۶/۸ 𝐊𝐂𝐚𝐥 

 

2𝐍𝐎2 (𝐠) واكنش آنتالپی تغییرات( الف → 𝐍2𝐎4 (𝐠) ، است كیلوكالري+ 87/13 با برابر. 

 .كنندمی پیشرفت برگشت جهت در واكنش دو هر دما، كاهش با( ب

 .است بیشتر 𝐍𝐎2 (𝐠) از 𝐍2𝐎4 (𝐠)پايداري   گراد، سانتی يدرجه 300 دماي در( پ

 .است هم به مشابه  واكنش در 𝐇∆ و w علامت( ت

1 )1                              2 )2                                    3 )3                             4 )4 

 

𝐏𝐂𝐥5 (𝐠) تعادلی واكنش به توجه با -248 → 𝐏𝐂𝐥3 (𝐠) + 𝐂𝐥2 (𝐠)    ∶ 𝑲تعادل =
5

3
 همراه به را 𝐂𝐥2 (𝐠) از مول 2 و𝐏𝐂𝐥3 (𝐠) از مول 3 اگر ، 3 

 به 𝐏𝐂𝐥3 (𝐠) غلظت تعادل، يلحظه در كه صورتی در و رودمی پیش سمت كدام به واكنش كنیم، وارد لیترينیم ظرفی در ،𝐏𝐂𝐥5 (𝐠) مول 5

 رسد؟می برلیتر مول چند به تقريبا 𝐏𝐂𝐥3 (𝐠) غلظت برسد، 𝐏𝐂𝐥5 (𝐠) غلظت نصف
 5/33 -( رفت 1

 5/33 -( برگشت 2

 6/66 -( رفت 3

 6/66 -( برگشت 4

 

 برقراري يلحظه در اگر. اندشده وارد كاتالیزگر مجاور در بسته در لیتري دو ظرف يک ، در 𝐇2𝐒(𝐠)  مول 2 و 𝐂𝐎2 (𝐠) مول 5-249/1

 است؟كدام تقريب به تعادلی واكنش اين براي K مقدار برسد، لیتر بر مول نیم به 𝐂𝐎2 غلظت تعادل،
𝐂𝐎۲ (𝐠) + ۲𝐇۲𝐒(𝐠) ↔ 𝐂𝐒۲ (𝐠) + ۲𝐇۲𝐎(𝐠)  

 

1 )1                             2 )2                                    3 )25/0                            4 )5/0 

 

 مقدار اين با و است چقدر محلول اين PH. داريم اختیار در مولار 1 غلظت و 40 يونش درصد با ضعیف اسید محلول لیترمیلی 250-250

 كنیم؟ خنثی توانیممی را هیدروكسیدسديم مولار 5/1 محلول لیترمیلی چند نظر، مورد اسید از

1 )6/0 - 500               2 )4/0 - 500                      3 )4/0 – 66/166              4 )6/0 – 66/166 

 

 حل آب كافی مقدار در را آلی اسید اين از گرم 138 بايد باشد، 5/1 برابر آن PH كه اسید فورمیک محلول لیتر نیم يتهیه براي -251

 .(است مول بر گرم 1 و 16 ،12 ترتیب، به هیدروژن و اكسیژن كربن، مولی جرم) است؟ چقدر اسید اين Ka مقدار شرايط، اين در. كنیم

1) 005/0 2 )05/0 3 )1/5 × 10−4 4 )1/5 × 10−5 
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 دهیم، قرار قلیايی محلول در را تركیب اين اگر و است................  و...............  میان واكنش به مربوط مقابل، خطنقطه ساختار -252

 .دارد...............  خاصیت...............  نمک همانند كه شودمی ايجاد نمكی

 بازی ، فلوئورید پتاسیم ، بوتانول-1 ، اسید فرمیک( 1

 اسیدی ، نیترات آمونیوم ، پنتانول-1 ، اسید استیک( 2

 اسیدی ، برمید کلسیم ، بوتانول-1 ، اسید استیک( 3

 بازی ، برمید سدیم ، بوتانول-1 ، اسید فرمیک( 4

 

 است؟ نادرست زير هايعبارت از مورد چند مقابل، شكل با رابطه در -253

 

 

 

 

 . شودمی استفاده غذايی مواد بندي بسته در آن از و است سفید آهن به مربوط( الف

 . كندمی ايفا را كاتدي محافظ نقش آهن آن، روي بر خراش ايجاد محل در( ب

𝑆𝑛(𝑠)  صورت به اكسايش واكنش نیم( پ
    
→ 𝑆𝑛2+

(𝑎𝑞) + 2𝑒−است. 

 . دارد را كاتد نقش قلع فلز شده، تشكیل الكتروشیمیايی سلول در( ت

1)1                          2)2                                3)3                             4)4 

 

𝑴𝒏𝑶4 واكنش معادله در -254
− +𝑯+ + 𝑰−

              
→    𝑴𝒏2+ + 𝑰2 +𝑯2𝑶 ، ضريب موازنه از پس 𝑰2 است؟ كدام  

1 )2                         2 )4                              3 )5                            4 )10 

 كار به الكترودهاي) است؟ درست باشد،می رقیق نمک آب محتوي كه مقابل الكترولیتی سلول با رابطه در زير مطالب از يکكدام-255

 .(هستند گرافیت جنس از سلول اين در رفته

 .کندنمی ایجاد آن هایفراورده در تغییری سلول، این در موجود محلول به نیترات نقره مقداری افزودن( 1

 .شودمی متصاعد آند اطراف در رنگ زرد گاز یک سلول، این در برقکافت فرایند انجام طی( 2

𝟐𝑯𝟐𝑶 واکنش نیم( 3
       
→ 𝟒 𝒆 + 𝑶𝟐 + 𝟒𝑯

 .شودمی انجام سلول این B یتیغه اطراف در +

 .کندمی پیدا افزایش B یتیغه خلاف بر A یتیغه اطراف در محلول PH الکتروشیمیایی، پیل این در( 4
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 مازی های عزیز 

  .زشکی و داروسازی علاقه داریدپزشکی, دندانپمی دونیم که خیلی هاتون فقط به رشته های 

 شید.رشته مورد علاقه تون قبول  در امیدواریم امسال به هدف تون برسید و

د که یک سال دیگه هم برای هدف تون رفتیاما شاید امسال کنکور با شما یار نبود و تصمیم گ

  :گه جز این دسته هستیدا ,تلاش کنید

 ماز شما رو فراموش نکرده و براتون برنامه داره 

ش تلا برای هدف خودتون میم داشتید که یک سال دیگهصت هاگنتیجه ها س حتما بعد از اومدن پ

  .به ماز سر بزنید ,کنید

 ببینید  رو در سایتاطلاعات بیشتر میتونید 
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